

ВОРОНИЙ ДЕНЬ



В ДАЛЕКОМ СЕВЕРНОМ КРАЮ, ГДЕ ЖИЛ НАРОД МАНСИ, НАСТУПИЛА ЗИМА. И БЫЛА ОНА ХОЛОДНАЯ, СУРОВАЯ, С МЕТЕЛЯМИ, ВЕТРАМИ И СНЕГОМ.



ДОЛГО ДЛИЛАСЬ ЗИМА, УСТАЛ НАРОД МАНСИ И ВЗМОЛИЛСЯ БОГУ ТОРУМУ:
«О ВЕЛИКИЙ ТОРУМ! УСЛЫШЬ НАС И ПОШЛИ ВЕСТОЧКУ, КОГДА ЖЕ НАСТУПИТ ВЕСНА!»

ЗАДУМАЛСЯ БОГ ТОРУМ «КАКОГО ЖЕ ВЕСТНИКА ВЕСНЫ ОТПРАВИТЬ ЛЮДЯМ?»



И ПОСЛАЛ ТОРУМ К ЛЮДЯМ ВОРОНУ И СКАЗАЛ ЕЙ: «С ЭТИХ ПОР ТЫ БУДЕШЬ ВЕСТНИЦЕЙ ВЕСНЫ, РАДОСТНО БУДУТ ТЕБЯ ВСТРЕЧАТЬ ЛЮДИ ПОВСЮДУ, А ТАМ, ГДЕ ТЫ ПРОЛЕТИШЬ, СОЛНЦЕ СВОИМИ ТЕПЛЫМИ ЛУЧАМИ БУДЕТ СОГРЕВАТЬ ЗЕМЛЮ»



ПОЛЕТЕЛА ВОРОНА, СОБРАЛА ВСЕ СИЛЫ И ГРОМКО КАРКНУЛА: «КАР! КАР!»
И ОТ ЭТОГО КРИКА ОЖИЛА ВДРУГ ПРИРОДА, СОЛНЦЕ СТАЛО ЯРЧЕ СВЕТИТЬ.



ПОЯВИЛАСЬ НЕЖНАЯ ТРАВКА И ЛИСТОЧКИ НА ДЕРЕВЬЯХ.
НАСТУПИЛА ВЕСНА